



## Vészharangot kongat Gyurcsány, Karácsony és Márki-Zay

2022 február 06. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

3

Átlag: 3 (1 szavazat)

Mérték

Nem az a jó válasz Gyurcsánynak, hogy egye meg maga, amit f?zött?

Vajon mi lehet a közös egy tál Gyurcsány által f?zött ételben, egy pingpong-csatában és egy hódmez?vásárhelyi látogatásban Márki-Zay Péter lakásán? Kérem tisztelettel: a könyörgés!

Az Egységben Magyarországért korifeusai mintha egycsapásra rádöbbenek volna, ha aktivistákból sem jelentkezik hozzájuk elegend?, akkor szavazóból sem várható annyi, amennyi gy?zelemre emeli ?ket. Ha nincs emberük arra, hogy szavazatszámolókat küldjenek a szavazókörökbe, ha nem tudnak kikkel aláírásokat gy?jteni, szórólapokat kivitetni a postaládákba, ahogy a korábbi választások alkalmával sem volt, akkor lemondhatnak a hatalomról.

Ma délel?tt kilenc órakor ugyanis egyszerre jelent meg aktivistákért könyörg? szöveg Gyurcsány Ferenc, Karácsony Gergely és Márki-Zay Péter Facebook oldalán.

Gyurcsány így könyörög: „Ha most jelentkezel ellenzéki aktivistának, akkor egy sorsolás után közös programon vehetsz részt valamelyik pártvezet?vel :)

Én például f?zök neked egyet. Hisz tudjátok, abban elképeszt?en jó vagyok:))”

KariGeri karcsúbb ajánlattal érkezett: „Ha jelentkezel aktivistának, akkor az önkéntes munkáért cserébe, április 3. után egy szabad és igazságos Magyarországot fogsz kapni, de ha kell egy kis ráadás, akkor felajánlok még valamit. Részletek a videóban!” Tudják, mi a ráadás? Egy pingpongmeccs a f?polgármesterrel. Hadd ne kommentáljam.

Aztán jön a nagyszer? Márki-Zay a következ? könyörgéssel: „Önökért csináljuk, de Önökön is múlik! Segítsék a változás ügyét, a videóban elmondom hogyan! Illetve azt is, mivel fogom meghálálni aktivistáink közül egy valakinek külön is a bátor kiállást! Jelentkezzen aktivistának!” A hála a hódmez?vásárhelyi polgármester lakásán való meglátogatása.

Ezek a bejegyzések arra utalnak, hogy az Egységben Magyarországért háza táján nagyon is tele van a gatya. Kevesebb mint 60 nappal a választás el?tt még a közösségi médiában kell harangot kongatni azért, hogy legyen elég aktivistájuk az alapvet? szervezési és háttérfeladatok ellátására. Eddig egyébként még nem volt olyan választás, hogy ez sikerült volna.

Az adatokból kiolvashat, hogy négy évvel ezel?tt az ellenzéki pártoknak összesen 15 150 szavazatszámoló állt rendelkezésre. Mivel akkor még nem volt érdemi együttm?ködés közöttük, ezért fordulhatott el? az, hogy minden harmadik szavazókörre csak egy ellenzéki szavazatszámoló jutott, tízb?l egy szavazókörben pedig egyetlen ellenzéki szavazatszámoló sem volt.

Most azonban van együttm?ködés, mégis megkongatják a vészharangot, s könyörögnek az embereknek, hogy jelentkezzenek aktivistának.

Nyilván nem véletlenül mondta Márki-Zay Péter Londonban a Financial Timesnak nyilatkozva, hogy 40 százalék esélyt lát Orbán Viktor legy?zésére. Ez elég karcsú arány, f?leg, ha hozzászámítjuk, hogy ennyit jósolt néhány londoni elemz? is számára az el?választás megnyerése után.

A Gyurcsány-show szerepl?i most az utolsó szalmaszálban kapaszkodva együtt énekelhetik Zorán Könyörgés cím? dalát. Ebb?l egy részlet: „Bocsásd meg az éveket / Mikor nem voltam veled.”

A magyarok pontosan tudják, hogy a kommunisták, az SZDSZ tojásából kibújt mai liberálisok mikor voltak velük. Ilyet ugyanis még nem produkált a történelem. Kedves potenciális aktivisták: ezek után lehet helye megbocsátásnak? De komolyan?

Nem az a jó válasz Gyurcsánynak, hogy egye meg maga, amit f?zött?

Horváth K. József - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**

---